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Безпека виступає складною, багатоплановою, різнорівневою й різномасш-

табною системою життєзабезпечення. Вона стає активним і провідним мобіліза-

тором професійних якостей особистості в надзвичайних обставинах за катаст-

рофічних природних явищ і стихійного лиха, соціальних потрясінь, воєнних 

посягань і є для неї найважливішою необхідною умовою нормального існування 

та розвитку.  

Збройний напад росії на нашу державу 24 лютого 2022 характеризується 

масштабними військовими діями, що розповсюдились на всю Україну – від лінії 

фронту, де проходять інтенсивні бойові дії, до систематичних бомбардувань 

мирних міст та об’єктів критичної інфраструктури по всій території країни.  

В цій ситуації зростає кратність навантаження на діяльність підрозділів 

спеціальних служб України.  

Як наслідок, на сьогоднішній день гостро постають питання професійної 

безпеки як складової охорони праці спеціальних служб.  

Професійна безпека є спеціальною складовою «охорони праці» в галузі 

правоохоронної діяльності. Охорона праці, взагалі, призначена для збереження 

здоров’я та життя працівників в процесі праці [1, с.32].  

Термін «охорона праці» визначає важливу науково-практичну сферу дія-

льності людини, яка є необхідною умовою розвитку сучасної техногенної циві-

лізації людства.  

Високий рівень охорони праці, зокрема професійної безпеки, характери-

зує високий рівень інтелектуального, наукового та гуманістичного ставлення до 

організації складних та небезпечних процесів праці [2, с.207]. 

Охорона праці в галузі спеціальної правоохоронної діяльності ґрунтуєть-

ся на законодавстві у сфері охорони праці, до якої входять спеціальні вимоги 

законодавчих актів з питань забезпечення професійної безпеки працівників спе-

ціальних служб.  
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Законодавство в сфері охорони праці визначає відповідні для професійної 

діяльності співробітників спеціальних служб норми виробничої санітарії, техні-

ки безпеки, а також вимоги до організації заходів система охорони праці [3].  

Професійна захищеність працівника спеціальних служб (ПСС) забезпечу-

ється відповідними державними заходами захисту та спеціальною системою 

охорони праці ПСС, а саме - відповідністю правової та нормативної бази 

об’єктивним умовам та завданням правоохоронної діяльності, комплексом захо-

дів державного захисту працівників спеціальних служб, який складається з пра-

вових, економічних, матеріально-технічних, спеціальних та інших заходів, що 

виконуються державними органами та керівництвом ПСС для державного захи-

сту працівника спеціальних служб, високим рівнем управлінської організації 

правоохоронної діяльності, належною організацією заходів системи охорони 

праці правоохоронців, належним рівнем навчання та особистої підготовки пра-

цівника з питань професійної безпеки, наявністю сучасних матеріально-

технічних засобів безпеки та захисту, гідним рівнем соціального захисту та со-

ціального забезпечення працівників спеціальних служб та членів їхньої сім'ї, 

професійним добором до лав правоохоронних органів працівників з високими 

професійними та моральними якостями. 

Підбиваючи підсумки необхідно відмітити, що професійна безпека праці-

вників спеціальних служб є спеціальною частиною загальної системи охорони 

праці, яка захищає життя та здорове співробітника, зменшуючи вплив небезпеч-

них та шкідливих факторів умов праці. 
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